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Rákóczifalvai II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola 

 

A tehetségpont azonosító száma: TP 101 001 606 
 

A/Az Rákóczifalvai II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a 2024/2025. évi akkreditációs 
folyamatban való részvétele eredményeként helyi (intézményi/települési) hatókörű, Akkreditált kiváló 
tehetségpont címet nyerte el! Gratulálunk a szép sikerhez! 

Az akkreditációban közreműködött szakértők a következő szöveges értékelést készítették a folyamat során szerzett 
online és/vagy személyes tapasztalataik alapján: 
 

A Rákóczifalvai II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tehetségpont kollégái 
elkötelezettek a fiatalok fejlesztése terén, nyitottak újabb módszerek megismerésére. Helyi adottságaik 
mértékében igyekeznek kiaknázni a lehetőségeket, keresik a fejlődéshez, fejlesztéshez elérhető anyagi és 
szakmai eszköztárat. 

Legfőbb erősségük, hogy a teljesítménycentrikus pedagógia helyett a személyiségfejlesztés, 
közösségépítés kap kiemelkedő szerepet, ami a hagyományostól eltérő módon juttatja kimagasló 
eredményekhez a diákokat. 

Gazdagító programjaik által megvalósuló fejlesztésük mutatói a versenyeken, bemutatókon elért kitűnő 
sikerek. 

Két pszichológus segíti a tehetségazonosítást, tanácsadást, hatásvizsgálatot.  

Komplex fejlesztő tevékenységükhöz igyekeznek megnyerni a tehetséges gyermekek szüleit is, akik 
tájékoztatást és tanácsot kapnak, bemutatókon vesznek részt. 

Rendezvényeiket szakmai tartalommal töltik fel. 

A programokban részt vevő pedagógusok remélik, hogy a jövőben sikerül megteremteni a feltételeket egy 
intézményi tehetségnap megszervezéséhez. Tervezik továbbá a hálózatépítést is.  

Javasoljuk a tantestület további motiválását a képzéseken való részvételre. 

Javaslatunk: akkreditált kiváló tehetségpont cím elnyerése. 

2025. 02. 25.  

 

Székely Zsuzsánna és Endrődi Zoltánné 
a Matehetsz akkreditációs szakértői 

 


